一、选择题

1、集合
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3、已知函数
[image: image8.wmf]î

í

ì

£

>

=

)

0

(

3

)

0

(

log

)

(

2

x

x

x

x

f

x

，则
[image: image9.wmf]1

[()]

4

ff

的值为………………………………（    ）

A．9          B．
[image: image10.wmf]9

1

        C．-9       D．
[image: image11.wmf]9

1

-


4、已知
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5、已知向量
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则向量
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6、在△
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的最长边为
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7、如图1，设P为△ABC内一点，且
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8、若方程
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有正数解，则实数
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9、已知二次函数
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10、若函数f(x)＝
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二、填空题

11、如下图所示的程序框图，若输入
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12、已知数列
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13、用一根长为12米的铝合金条做成一个“目”字形窗户的框架(不计损耗)，要使这个窗户通过的阳光最充足，则框架的面积为_____________米
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、设
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为周期的奇函数，且
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15、已知实数
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16、已知关于x的不等式
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17、有下列四个命题：
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④定义在实数集R上的奇函数
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  ．（把你认为正确命题的序号都填上）
三、解答题

18、已知
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（1）若
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21、已知向量
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